

Но тут снизу постучали...

Дмитрий Медведев предложил ограничить численность поголовья скота в личных хозяйствах россиян.

Премьер-министр Росси уже поручил главе минсельхоза Александру Ткачеву начать работу над этой задачей совместно с минэкономразвития, минфином, а также органами исполнительной власти субъектов России. Свои предложения по этому поводу они должны представить до 23 сентября 2015 года.

news2.ru

«Проработать вопрос о внесении изменений в законодательство Российской Федерации в части регулирования отношений по ведению личного подсобного хозяйства, в том числе установления ограничений поголовья сельскохозяйственных животных и птицы, используемых при ведении такого хозяйства», - сказано в официальном документе, опубликованном на сайте правительства. С чем связана необходимость ограничения поголовья скота в личных хозяйствах, в тексте не уточняется.



Тем временем Александр Ткачев уже пообещал не вводить никаких налогов и сборов за «излишки» скота. «В настоящее время мы включаем рычаги контроля и рассматриваем вопрос о введении ограничений на численность скота и птицы в хозяйствах. Предположительно, расчет будет зависеть от площади земли», - рассказал глава минсельхоза журналистам. Он уверен, что от принятого решения «выиграют все»: «если фермер имеет определенное количество земли, то мы должны понимать, что он может прокормить это количество животных, чтобы не было дисбаланса», - считает Ткачев.

Ранее уже предпринималась попытка ограничения поголовья скота в личных подсобных хозяйствах. В 2009 году с такой инициативой выступили ставропольские депутаты. Они заявляли, что некоторые подсобные хозяйства «перенасыщены поголовьем скота», чем доставляют неудобство своим соседям, в том числе антисанитарией.

Соответствующий законопроект с предложением субъектам самостоятельно решать, сколько скота должно быть в ЛПХ региона, даже был внесен в Госдуму, однако так и не был принят. Предложение депутатов даже сравнивали с политикой правительства СССР при Никите Хрущеве: тогда жителям городов запретили держать скот, а у жителей деревень его выкупали в пользу государства.

Видимо, в 2015 году это уже никого не смущает. Тем более что россияне и так хорошо живут – зачем им еще какой-то скот?



Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ
👁 5000 14.08.2015, 14:49 👤 942

URL: <https://babr24.com/?ADE=137993>

Bytes: 2712 / 2232 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)